

一直困扰各位海乘新人的最重要最重要的一件事，就是我辛辛苦苦的在船上任劳任怨的干活，干完活我钱也不花，就是为了汇款回家，那么怎么汇款呢？于是乎星星特意请教了一下咱们亚鹏的培训老师娇妮，于是就有了接下来我们要讲的工资和转账的事情。当然这里主要指的是欧美航线，这亚洲航线也就没那么麻烦了！

### 《菜鸟海乘登船全攻略-汇款篇》

(本文为海乘吧原创，未经允许请勿使用)

娇妮：“

此次转账汇款的事主要以加勒比邮轮系列为例，其他邮轮其实也差不多，大同小异，实际上来说等你上船以后，这些事你都会从老船员那里得到信息，现在说也就是让你们有一个了解而已。而本篇以加勒比邮轮，精致邮轮，精钻会邮轮，伯曼邮轮，天海邮轮所使用的Citi prepaid（花旗银行支付）为例，其他的Ocean pay套路差不多。”

首先给大家看一下这是加

勒比邮轮的工资卡，虽说是属于花旗银行

，但和国内的花旗银行是有区别，大家可以理解为国外的花旗和中国的花旗是两家银行，是不能在国内花旗柜台取款，属于加勒比合作系列，卡面还是蛮漂亮的，这张卡属于借记卡，刷卡时候不需要密码。

以下的图可能由于微信压缩图片的原因，

所以有可能点大看也不是很清楚，

各位做参考即可！

大概是在今年年初（2017年初）的时候吧，大概是花旗把Citi prepaid这一部分的业务出售给了Wire Card

，治愈出售还是如

何，但是其实功能还是可以正常使用，网址是[www.na.citiprepaid.com](http://www.na.citiprepaid.com)

所以在刚拿到这张银行卡的时候是需要上网注册一下的，邮轮上的Wifi可以免费登录这个网页的，不需要买网哦，所以有时候没网的时候我就登录这个网页，看看我的工资，心情也是会很好的。来源：海乘吧

然后按照步骤开始设置一些密保问题，做一些操作或者是长时间未登录的话，会需要回答问题。

进入的主页面，左上角为你的余额，

因为我已经全部把钱转到国内了，

所以余额显示为0。

还有一些电话，如果卡片出现问题，可以拨打那个电话，因为毕竟在国外，有时候刷卡会被盗刷（发生过哦），可以拨这个电话解决，美国客服，所以需要船上的电话打。

下面比较重要了，就是 Linked Accounts

，就是你的关联账户，可以绑定国内的银行卡，给你国内的银行卡里转钱，我绑定了兴业银行的卡，转钱有两种方式，

那里有个Amount

，也就是比例，例如如果你设置成都是50%，50%

的话，下次发工资，会有一半直接转到你国内的银行卡（美金的形式），但是这种方式，就会在每次发工资的时候扣你2美金

，然后国内银行接收的时候扣七美金，除非是家里急用钱，否则不推荐。来源：海乘吧

第二种方式，

就是可以选择随时一次性将钱转入国内卡，收费7美金，比较推荐，后续详解

这是我工资的一些详细细节，因为餐厅人员的工资和其他部门有些不一样，并且工资是不固定的，而且还会有很多的现金小费（所以从工资历史上看不出啥来），我的基本工资就是1500-2200USD

(最高拿到过2200USD)，3月份我们邮轮在修船，所以工资很低，但是最后会补上基本工资。

这是我的交易记录，不多说，船上也提供ATM机，但每个Payday期间会提供免费取款一次，但是你取款的时候还是会扣你2美金，但是马上会给你补回来，各位看我的4月15号的记录，我取了200美金。最后一次我往我的银行卡转了5991美金，扣了7美金手续费。另外，这个卡属于支票账户，所以在外国或者是在中国国内取钱都需要选择Checking Account或者支票账户。来源：海乘吧

关于如何Add a Bank

呢？(也

就是添加银行)首

先，选择你的国家，比如说我是中国

，那就选China

，随后会出来下面这一大堆信息空格需要你填写，比如说名字啥的，这里我就不细述了，这里打\*号的肯定要填的，而Phone

这里最好填写家人的电话，并告诉他们这件事情(因为如果银行觉得你的金额巨大，会给你拨电话核实的，所以在船上不方便接电话，让家里人接比较好。

Payment reason，可以写Salary啊，Send money home啊，啥的，下面有个Payment process，填写Account based，如果不填到时候去银行就需要去那着单子去找银行处理，比较麻烦)。

下面这一部分，就是银行的信息了，你需要有一个国内的银行账户，一般的银行都可以，推荐选择中国银行，工商银行，招商银行啥的，大型的银行就可以(地区银行不建议)，然后可以问一下是否支持美金存入，一般都是OK的。需要到和柜台人员说一下，你要往这个卡里汇美金，然后需要这个银行的英文名，银行的英文地址，银行的国际代码Swift code，他们就会提供给你这些信息，最后按照这上面的填上就好了，Account type一般都是储蓄卡，就填Saving。

结果就是这样啦，

就可以往家里打钱了啊。

那么打入国内的卡里是现汇，会按照实时的汇率来换算，会比现钞的比例高，所以不会浪费太多的汇率换算钱，还是比较好的（所以如果钱比较多的话，当然是把钱打到卡里比取美金带回国内强多了）

那么如果需要将美金换成人民币的话，就需要带着卡去银行柜台办理，或者现在基本上所有的银行都支持手机APP

购汇，那么选择哪天美金汇率最高就直接手机上兑换了，金额会瞬间到账哦。

就此大功告成啦！各位关注海乘吧的小伙伴们你们都看明白了嘛？还是那句话，各大邮轮公司的银行卡套路其实都差不太多的。实在没明白，等你上了船跟老船员一打听也就弄明白了！

下面也为小伙伴们提供

一些其他的汇款方式（仅作参考）

### 中国银行双币储蓄卡

希望家里人取钱的就把卡留在家里，用中国银行电汇。开通网上银行，但不要用到手机验证，只要收款人在国内有中国银行账号，就可以使用这种方式，手续费比较低，也没有其他的附加费用。寄汇人需要在美国的中国银行填写支票，提供收款人的中国银行账号、姓名以及地址。操作过程相对来说还是十分简单的，汇款到账时间也比较快，电汇一般在24小时内就能够到账，2999美元以下的电汇手续费为20美元，邮汇10美元。手续费会直接从支票金额中扣除，到账后收款人可以选择取出美元或人民币。

### Money gram

与国内的银行合作，比较大的银行会有这个业务，手续费和西联差不多，可以在网点查到合作银行。来源：海乘吧

### Western union 西联汇款

中国农业银行、中国光大银行、中国邮政储蓄银行、中国建设银行等多家银行是西联汇款中国合作伙伴。作为最快最可靠的汇款方式之一，当然会要收手续费，例如寄出5000美元，三天到账的手续费是45美元。但如果选择通过银行账户寄出5000

美元，并选择1到6个工作日到账，那手续费是全免的。而超过5000美元，则要收取22美元的手续费。汇款时填写收款人姓名，注意姓在后（汉语拼音，比如周星星：Xingxing Zhou 地址写China 汇款后会有收据，上面有个汇票号，工作人员会划出来。家人取款时需要本人带身份证，汇票号，有时候会问到汇款方地址。名字写错了很可能取不出来，写的时候要仔细。

### Xoom-银联汇款

最后要推荐的这种方式，是 Paypal 旗下的一个新产品，叫 Xoom。最近，Xoom 集团和中国银联合作推出了国际汇款网络服务平台，汇款人在美国只需要提供收款人银联卡号和姓名拼音，就可以通过网络、手机软件快速汇款，汇款自动按当天的汇率转换成人民币。通过这种方式汇款回国的手续费为每笔8.8美元，每次最多汇款限额为2999美元，一个月内的汇款总额最多不能超过9999美元。Xoom 也提供中文服务，在 Xoom 主页最上方点击中文就可以。